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Številka: 102-01/15-1/       EPA 462-VII 
Ljubljana, 18. 5. 2015 
 
 
Komisija Drţavnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na podlagi 20. člena 
Poslovnika Drţavnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) 
sprejela 

 
M n e n j e  

k Letnemu poročilu Slovenske tiskovne agencije, STA, d. o. o., Ljubljana, 
za poslovno leto 2014 

 
 
Komisija Drţavnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport se je na 27. seji 
18. 5. 2015 seznanila z Letnim poročilom Slovenske tiskovne agencije, STA, d. o. o., 
Ljubljana, za poslovno leto 2014, ki ga je v obravnavo v Drţavni zbor predloţila 
Slovenska tiskovna agencija, STA, d. o. o., Ljubljana. 
 
Komisija se je seznanila s poročilom.  
 
Vodstvo Slovenske tiskovne agencije, STA, d. o. o., (v nadaljevanju STA) je na 
pobudo Nadzornega sveta STA pripravila Strategijo razvoja druţbe do leta 2016 in 
Medijsko analizo o delu tiskovnih agencij v tujini in o razmerah na domačem 
medijskem trgu ter Digitalno strategijo STA 2015–2017. Omenjeni dokumenti 
predstavljajo podlago za nujno prestrukturiranje agencijske dejavnosti zaradi novih 
izzivov v medijski panogi, ki jih prinašata hiter razvoj tehnoloških orodij in zahtevnost 
svetovnega ekonomskega stanja. Ţe od 2008 se zmanjšuje obseg proračunskih 
sredstev za opravljanje javne sluţbe, 2014 se je glede na predhodno leto zmanjšala 
za 2,8 odstotka, deleţ javnih prihodkov za financiranje javne sluţbe po pogodbi z 
Uradom za komuniciranjem pa je prvič znašal le še polovico celotnih poslovnih 
prihodkov (z dobrih 61 odstotkov 2008 se je 2013 zmanjšal na 52 odstotkov), ki pa so 
bili kljub temu za 2 odstotka višji od predhodnega leta. Povečanje celotnih prihodkov 
je rezultat povečanja prihodkov iz trţne dejavnost za 7 odstotkov zaradi novih 
projektov (kot sta npr. Tvoja Evropa – tvoj glas v partnerstvu z Evropskim 
parlamentom in X-like v partnerstvu z Institutom Joţef Stefan), proaktivnega trţenja 
obstoječih storitev in pridobivanja novih naročnikov. Poleg tega je STA pripravila 
specializirane vsebine za zimske olimpijske igre v Sočiju, vsebinsko pa je bilo leto s 
trikratnimi volitvami, obletnicama vstopa Slovenije v evro-atlantske povezave in 
začetka prve svetovne vojne zelo pestro. Raven celotne produkcije servisov STA se 
je v primerjavi z letom prej povečala za 1,2 odstotka, produkcija angleškega servisa 
pa nekoliko zmanjšala. Znotraj angleškega servisa se je povečal deleţ vesti iz 
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politike, zmanjšal pa iz gospodarstva zaradi poslovnih sprememb. Znotraj 
angleškega servisa se zato krepi praksa celovitejšega prikaza ozadij različnih 
dogodkov, kar vpliva na kakovost servisa. Tudi v splošnem je bila okrepljena 
produkcija tem, biografij, intervjujev in kronologij.  
  
Vodstvo in Nadzorni svet STA posebno pozornost namenjata rešitvi prostorskega 
vprašanja. Dodatno teţavo pri delovanju agencije namreč predstavlja še vedno 
neuresničena napoved o zagotovitvi prostorov v lasti RS, ki bo nacionalni agenciji 
zagotovila predvsem bolj varno in ekonomično poslovno okolje.  
 

* * * 
 
Komisija ocenjuje, da STA v okviru razmer na medijskem trgu, zlasti krčenja 
oglaševalskih sredstev zaradi konkurenčne ponudbe vsebin in oglaševanja prek 
spleta, in ob spreminjanju navad uporabnikov, ki vedno bolj sledijo in se vključujejo v 
socialna omreţja, svojo vlogo opravlja korektno in kakovostno. Prav zaradi zahtevnih 
komunikacijskih, medijskih in ekonomskih razmer komisija poziva Vlado in Drţavni 
zbor k bolj tehtnemu premisleku pri določitvi ustreznega obsega proračunskih 
sredstev za stabilno financiranje in s tem zagotavljanje visoke kakovosti izvajanja 
javne sluţbe. Komisija tudi ponovno opozarja, da morata Ministrstvo za kulturo in 
Urad  Vlade za komuniciranje v sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo, ki 
evidentira nepremičnine v lasti RS, čim prej najti trajnejšo rešitev prostorskega 
vprašanja, in sicer kot nadomestne prostore v lasti RS v obliki stvarne 
dokapitalizacije in s tem brez stroška najemnine.  
 

* * * 
 
Za poročevalca je bil določen član komisije Tomaţ Horvat. 
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